Tracé d’'une courbe sous Excel

Tragons par exemple la courbe représentativé de+— In (x2 + sugj -5;5].
Nous allons choisir un pas de 0,1 sur 'axe desiabss

Aprées avoir ouvert une feuille de calcul, mettre woe colonne les deux premiéres valeurs des alescis
sélectionner les deux cellules et faire glissartéx vers le bas.

E3 Microsoft Excel - Nouveau Feuille de calcul

@_1 Fichier  Edition  Affichage  Insertion  Formak

AR REN" BERENF=RENN Y-SR Rl
B4 - A -5

A | E | C |

1

2

3

4 -5

a -49

5]

5 _

a

19|:I Faire gliszer la cronz vers le bas

Rentrer ensuite la formule dans la case situéeitedte la premiere valeur d’abscisse

E3 Microsoft Excel - Nouveau Feuille de calcul

@_] Fichier ~ Edition  Affichage  Insertion  Format

AN " REREIRE RENE--NE-RAE, B3R
LOG v X o A& =LN(E4242)
A, | E | C |
1
2
3
4 ! &) =LNBa2+2]|
5 43
B 45
7 AT

Apres avoir validé la formule, la recopier en faisglisser ou en double-cliquant ( gauche) surdixc



E3 Microsoft Excel - Nouveau Feuille de calcul Microsoft Excel

@ Fichier  Edition  Affichage  Imsertion  Formak Qotils  Données  Fe

HRN=A" RS IF= NN« SN RN TR N -1 Wi
4 - e =LM(B42+2)
A | B | C | D | E

-Af 329553657
-1.9

48
47
45

45 Faire glisser vers le bas

j ; ou double-chquer sur la crom

4.2

= o e| oo o e oo o | —

On obtient la table des valeurs.

Ensuite sélectionner les deux colonnes.
Pour cela il suffit de se mettre sur un des cade &ire CTRL*, ou bien on sélectionne manuellethe

Cliquer ensuite sur l'assistant graphique

E3 Microsoft Excel - Nouveau Feuille de calcul Microsoft Excel

@_] Fichier  Edition  Affichage  Insertion Format  ©utils  Données  Fepgtre 7

NG W RS SRS R Re s -4 e L
=~ & -5
A | B | C | D | Assistant Graphique I

-5 329583657
-9 325845105
48 322047455
47 318179652
4B 314242665
-5 310234201
-4.4 306152001
-4.3 301993656
4.2 2 H7Y56EES

-1 2 93435564
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On obtient alors la boite de dialogue graphique

Choisir : Nuages de points et un sous-type avadeo
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IE_] Fichisr  Edition  Affichage  Inserbion  Format  Outils  Données  Fepétre 2

e 3l B e e - [e e 210 =] 6 I 8|
B4 v A 5
A | B | C | D | E | F | G | H | |
1
2
3
4 -5 3 79553687 Assistant Graphigue - Etape 1 sur 4 - Type de Graphigue @
5 48 32584m108] | - .
B 48 322047455 || Trpesstandard | Types personnalisés |
i 47 318179662 ; :
: : Type de graphique : Sous-type de graphique
3 e B e T
10 44 30E1s2001| | =B L
11 .43 3piogaes| || [kt coubes , |
12 472 29775683 @ et 3
13 41 203438564 ; NJages de points
14 -4 2 E9037176 |y Aires
15 -39 2 B4E490GR1 | @ Arinead [l - |
16 38 279971739 | iy Radar i [
17 37 275302357 @ surface %
18 -36 270537997 | @5 Eulles <
19 35 2 FAR7ERST
200 -4 2 B0712428 MNuage de poirts reliés par une courbe lissée, |
21 33 255645182

22 =320 2 A0470925

23 -3,1 24518665 = :
24 3 2_39.'-’8952? [ Maintenit appuyé pour visionner ]
25 28 234276683 g

g? _3 ? ggggggg;; Frécedent [ Suivant = ] I Terminer ]

Cliquer sur Suivant, effectuer des choix dans iérdntes étapes, puis Terminer. On obtient larloeu

Microsoft Excel - Nouwveau Feuille de calcul Microsoft Excel

E_"l Eichier  Edition  Affichage Insertion Format  Outils  Graphique  Fenétre 2

RN NERENNE NENE- NS Rl RN TN R - HLL nl z6 L SIE==
Graphique 1 [+ ~
A | B | & | O | E | F | B | H | | | J

(1]
[ 2 |

ER

4| 5] 329583687] M ' n
[ 5 | -49| 3725848108 35

B -4 8| 322047455

[ 7 | -4.7| 318179652 N 3 /

5 | -4 5| 314242665 \ /

ER -4 5| 3,10234201 25

10| -4 4| 30152001 \ ) /

11 -4,3| 301993696 —
[12] 42| 29775683 \ L. / | —+—Seriet ||
13 | -4,1| 253438564 ho

14 -4| 2 89057176 \4 /

15 -39 254549061 !

16 | 38| 279971739 n\:""/

(17 ] -37| 275302357 o

18 | -35| 270537997 : . a . :

19 -35| 2 B5E75691

20| -3.4| 250712428 ° ¢ 2 f 2 4 e

21 | 33| 255645182) W n u
(22| -32| 250470928




En effectuant un clic droit sur un axe ou sur larbe, puis sur Format de I'axe, on fait appardétieoite
de dialogue concernant cet axe, ce qui permetnadetfications
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@j Fichisr:  Edition -ﬁ-l’-l"'i'chage. ‘Insertion  Formab  Outils Graphique  Fenétre 2

NEE AR B B Be ol se [ e ——
Axe des ordo... = o
A | B | C | D | E | F | G | H | [ | J
B2
| 2 |
| 3 | |
| 4 | 5 3295083657
5. | -48 325846108
i | -8 322047455
Il -7 318179652
= -4B 314242665
3] -4.5) 31023420
10 | -4 41 306152001
11 | -43 301993696 .
| 12 | 42 29775683 Format de laxe
| 13 | -41) 2 93435564 == =E=
14 4 289037176 Echelle | Police | Mombre | Alignement |
|15 | -39 254548061 - Lignes Graduation principale
16 | -3.8] 279971739 (%) Automatique ) Aucune (&) Extérisure
| 17 | 37 275302357 ) Aucune ) Inkérieure () Sur l'axe
18 | | -36 270637857 [ ) Personnalisées
19 35 2 RERTSES . al Graduation secordaire
&gl | find : B Skyle _— v| A
20 340 2B0712425 . @ fucune () Extérisure
[21] 33 258645182 _ Couleur ; Butoratigue v| O Inkérieure (O Sur laxe
| 22| | -3.2 25&1?0928: ! T T T [—— v| Etiquettes de graduation
23 310 24518668 R
Eeaedll ! ! Bt ) Aucume ) En haut
| 24 | ! -3 239789627 Apergu {JEnbas (&) A cité de laxe
| 25 | [ 290 234276685
26 [ 28 228645571
27 27 222893855

Pour tracer deux courbes, il suffit de rentremolarfule correspondant a I'équation de la deuxienuelen
dans la premiére case de la troisieme colonngétegle processus en sélectionnant les trois nekria
premiére étant par défaut celle des abscisses.



